



К такому выводу на семинаре, посвященном нравственно-половому воспитанию подростков, пришли преподаватели предмета «Основы здоровья» в школах города. Мероприятие прошло в благотворительном фонде «Витязь», сообщает Городской центр здоровья **"Горловскому Медиа Порталу"**.

Методист управления образования Валентина Бубнова обратила внимание присутствующих на актуальность проблемы и необходимость нравственного воспитания подрастающего поколения. Врач центра здоровья Ольга Колесова наглядно показала, насколько невысок уровень репродуктивного здоровья молодых горловчан, что связано с низким уровнем нравственности в обществе. Раннее начало половых отношений среди молодежи за годы пропаганды вседозволенности привело к росту заболеваемости подростков и молодежи такими болезнями, как ВИЧ/СПИД, наркозаболеваниями, воспалениями и опухолями органов репродуктивной сферы, бесплодием и др. По данным социологических исследований, проводимых в нашем городе центром здоровья, молодежь получает недостаточно знаний о сохранении себя для рождения здоровых детей.

Специалисты управления образования, учителя школ и родители приняли активное участие в обсуждении проблемы и представили свой опыт работы по нравственно-половому воспитанию подростков в школах Горловки. Психолог управления образования Любовь Богданова предоставила необходимую информацию о том, как и что нужно рассказывать детям в разных возрастах и обратила внимание на то, что первым и главным источником информации для детей всегда остается семья. Евгений Докукин, учитель основ здоровья ОШ №53, раскрывая тему о влиянии средств массовой информации на формирование культуры половых отношений, обратил внимание на то, что часто информация, получаемая детьми, является травмирующей.

Как обезопасить себя от негативного влияния СМИ? Для этого нужно выработать свою жизненную позицию, основанную на нравственных принципах, уметь анализировать получаемую информацию и понимать цели СМИ, отметил он. Анжела Капустина, учитель основ здоровья ОШ №13, представила свой опыт по проведению уроков о сохранении здоровья с использованием современных мультимедийных информационно-компьютерных технологий и предоставила мультфильм для одного из таких уроков в методкабинет управления образования для использования всеми школами. Представитель родительского комитета ОШ №40 Валерий Кольчик уверен, что в первую очередь нужно сформировать нравственно целостные личности родителей, которые являются главными воспитателями ребенка. Также учителя ОШ №40 Светлана Камышина и ОШ №42 Елена Потребя представили работы школьников по вопросам

## Общественные медиа разрушают сексуальную культуру молодежи

Горловский Медиа Портал  
27.04.10 10:35

---

сохранения репродуктивного здоровья, победившие в конкурсе, проведенном в городе управлением образования.

В результате проведения семинара выработаны конкретные рекомендации для учителей по нравственному воспитанию детей и сохранению репродуктивного здоровья.